ПРОТОКОЛ № 23

Позачергових загальних зборів акціонерів 

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ЗАВОД ІМ. ФРУНЗЕ»
Дата проведення загальних зборів: 04 листопада 2014 року.
Місце проведення загальних зборів акціонерів: актова зала приміщення адміністративного корпусу, розташована за адресою: 61001, м. Харків, вул. Молодої гвардії 15/17.

Вид зборів: позачергові.

Час початку зборів: 11-00. 

Збори проводяться в очній формі.                                           

Голова зборів:      К.І. Харламов 
Секретар зборів:  Т.М. Просвєтова
На момент проведення зборів статутний капітал Товариства становить 2658216.00 грн., що розділений на 805520 штук простих іменних акцій номінальною вартістю 3.30 грн. кожна. Акції Товариства на момент проведення зборів розміщені серед акціонерів Товариства в кількості 805513 штук, серед яких голосуючих — 777 322 шт. згідно даних переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерного товариства, складеного Депозитарієм ПАТ “Національний депозитарій України” станом на 29.10.2014 року. Таким чином, до визначення кворуму прийняті 777322 штук голосуючих акцій Товариства, що надають право голосу із всіх питань компетенції загальних зборів.

Форма існування акцій: бездокументарна.

Наглядова рада на своєму засіданні 29 вересня 2014 року визначила дату зборів – 04.11.2014, дату складання переліку акціонерів, які мають бути повідомлені про проведення цих зборів, 30.09.2014, дату складання переліку  акціонерів, які мають право на участь у зборах,  29.10.2014, підготувала проекти рішень з питань порядку денного, прийняла рішення про призначення реєстраційної комісії у складі: Бублик Наталія Вікторівна – голова реєстраційної комісії, Воскресенська Єлизавета Костянтинівна і Донська Ольга Олександрівна – члени  реєстраційної комісії.
Про проведення 04.11.2014р. загальних зборів та їх порядок денний акціонери Товариства були проінформовані не менш ніж за 30 діб до початку загальних зборів. Повідомлення про проведення загальних зборів опубліковано в газеті «Бюлетень Відомості НКЦПФР»№ 187(1940) від 02.10.2014, інформаційні повідомлення надіслані всім акціонерам 02-03.10.2014                        року. Пропозицій щодо доповнень до оголошеного порядку денного та проектів рішень не надходило.

Реєстраційна комісія у складі: Бублик Наталія Вікторівна – голова реєстраційної комісії, Воскресенська Єлизавета Костянтинівна і Донська Ольга Олександрівна – члени  реєстраційної комісії провела реєстрацію учасників загальних зборів відповідно до переліку                              акціонерів, які мають право на участь у зборах, складеного на дату обліку 29.10.2014 року  Депозитарієм ПАТ «Національний депозитарій України».

Час початку реєстрації учасників зборів: 10 год. 00 хв. 

Час закінчення реєстрації учасників зборів: 10 год. 45 хв.

Голова реєстраційної комісії Бублик Наталія Вікторівна оголосила протокол реєстраційної      комісії, відповідно до якого кількість осіб, які включені до переліку  акціонерів, що мають      право на участь у зборах, 461, яким належить 777 322 штук голосуючих акцій Товариства, а для участі в зборах зареєструвались  4 (чотири)  акціонера (Перелік додається до протоколу зборів - Додаток 1), які в сукупності володіють голосуючими акціями в кількості 634052 штук,                       які надають право голосу з усіх питань компетенції загальних зборів, що складає 81,5688 % (відсотків) від загального числа голосуючих акцій Товариства, прийнятих до визначення кворуму. 
Відповідно до ст. 41 Закону України «Про акціонерні товариства» та статуту Товариства  кворум для проведення зборів досягнуто, збори є правомочними, оголошуються відкритими і переходять до розгляду питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ:
1. Обрання голови, секретаря зборів, лічильної комісії.
2. Приєднання до ПАТ “Завод ім. Фрунзе” ПІДПРИЄМСТВА «СОЛАР ФОНД» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  РАДИ (РЕГІОНАЛЬНОГО ОСЕРЕДКУ) ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  «СОЮЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ» та вчинення всіх необхідних дій,                      пов'язаних з приєднанням, в тому числі внесення змін до статуту ПАТ «Завод ім. Фрунзе» та затвердження статуту нової редакції.

3. Обрання голови правління та повноважної особи на підписання статуту ПАТ «Завод ім. Фрунзе» нової редакції, рішення про приєднання  та інших документів, пов'язаних із приєднанням ПІДПРИЄМСТВА «СОЛАР ФОНД» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  РАДИ (РЕГІОНАЛЬНОГО ОСЕРЕДКУ) ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  «СОЮЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ» до ПАТ “Завод ім. Фрунзе”.
Голосування по всім питанням порядку денного проведено з використанням бюлетнів, форма яких затверджена Наглядовою радою.
Перше питання порядку денного: Обрання голови, секретаря зборів, лічильної комісії.
Слухали: Доповідав Голова Наглядової ради ПАТ «Завод ім. Фрунзе» Пуха В.М., який оголосив протокол засідання Наглядової ради про прийняття рішення про надання рекомендації щодо призначення головою позачергових зборів акціонерів Товариства Харламова К.І., секретарем зборів акціонерів Товариства Просвєтову Т.М. та про обрання лічильної комісії зборів акціонерів у складі: Бублик Наталія Вікторівна — голова комісії, Воскресенська Єлизавета Костянтинівна і Донська Ольга Олександрівна – члени комісії.

На голосування поставлена пропозиція  Наглядової ради з цього питання.
Підсумки голосування:  «ЗА» - 634 052 голосів (100% від зареєстрованих голосів акціонерів), голоси: «Проти», «Утримався», «Не голосував», «Визнано не дійсними» - 0 (нуль).
Прийнято рішення: Обрати головою зборів акціонерів Товариства Харламова Костянтина Івановича, секретарем зборів акціонерів Товариства Просвєтову Тетяну Миколаївну, лічильну комісію зборів акціонерів у складі:  Бублик Наталія Вікторівна — голова комісії, Єфименко Артем Миколайович і Донська Ольга Олександрівна – члени комісії.
Друге питання порядку денного: Приєднання до ПАТ “Завод ім. Фрунзе” ПІДПРИЄМСТВА «СОЛАР ФОНД» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  РАДИ (РЕГІОНАЛЬНОГО ОСЕРЕДКУ) ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  «СОЮЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ» та вчинення всіх необхідних дій, пов'язаних з приєднанням, в тому числі внесення змін до статуту ПАТ «Завод ім. Фрунзе» та затвердження статуту нової редакції.
Слухали: з 2-го питання порядку денного доповідав Голова Правління ПАТ «Завод ім. Фрунзе» Василенко О. І., який розповів про взаємовідносини із вищезазначеним підприємством, причини та переваги його приєднання до ПАТ “Завод ім. Фрунзе”, а також про дії, які необхідно вчинити у звязку із приєднанням вищезазначеного підприємства. Голова правління Василенко О.І. Запропонував проголосувати за приєднання ПІДПРИЄМСТВА «СОЛАР ФОНД» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  РАДИ (РЕГІОНАЛЬНОГО ОСЕРЕДКУ) ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  «СОЮЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ» до ПАТ “Завод ім. Фрунзе”, затвердити статут Товариства нової редакції та вчинити всі необхідні дії, пов'язані  з приєднанням.

На голосування поставлена пропозиція Голови правління Василенко О.І. з цього питання.
Підсумки голосування:  «ЗА» - 634052 голосів (100% від зареєстрованих голосів акціонерів), голоси: «Проти», «Утримався», «Не голосував», «Визнано не дійсними» - 0 (нуль).
Прийнято рішення: Приєднати  ПІДПРИЄМСТВО «СОЛАР ФОНД» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  РАДИ (РЕГІОНАЛЬНОГО ОСЕРЕДКУ) ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  «СОЮЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ» до ПАТ “Завод ім. Фрунзе”, внести зміни до статуту ПАТ «Завод ім. Фрунзе»,  затвердити статут товариства  нової редакції та вчинити всі необхідні дії,

 пов'язані із приєднанням.

Третє питання Порядку денного: Обрання голови правління та повноважної особи на підписання статуту ПАТ «Завод ім. Фрунзе» нової редакції, рішення про приєднання  та інших документів, пов'язаних із приєднанням ПІДПРИЄМСТВА «СОЛАР ФОНД» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  РАДИ (РЕГІОНАЛЬНОГО ОСЕРЕДКУ) ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  «СОЮЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ» до ПАТ “Завод ім. Фрунзе”.
Слухали: з 3-го питання порядку денного доповідав Голова позачергових загальних зборів акціонерів Харламов К.І., який запропонував обрати головою правління ПАТ “Завод ім. Фрунзе”   Вавиленко Олександра Івановича та уповноважити його на підписання статуту ПАТ “Завод ім. Фрунзе” новоїредакції, рішення про приєднання та інших документів, повязаних  з приєднанням ПІДПРИЄМСТВА «СОЛАР ФОНД» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  РАДИ (РЕГІОНАЛЬНОГО ОСЕРЕДКУ) ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  «СОЮЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ» до ПАТ “Завод ім. Фрунзе”.

На голосування поставлена пропозиція Голови позачергових загальних зборів акціонерів Харламова К.І. З цього питання.
Підсумки голосування:  «ЗА» - 634052 голосів (100% від зареєстрованих голосів акціонерів), голоси: «Проти», «Утримався», «Не голосував», «Визнано не дійсними» - 0 (нуль).
Прийнято рішення:  Обрати головою правління ПАТ “Завод ім. Фрунзе” Василенко Олександра Івановича та уповноважити його на підписання статуту ПАТ “Завод ім. Фрунзе” нової редакції, рішення про приєднання та інших документів, пов'язаних  з приєднанням ПІДПРИЄМСТВА «СОЛАР ФОНД» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  РАДИ (РЕГІОНАЛЬНОГО ОСЕРЕДКУ) ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ  «СОЮЗ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ УКРАЇНИ» до ПАТ “Завод ім. Фрунзе”.
Перелік питань порядку денного вичерпано.

Голова лічильної комісії Бублик Наталія Вікторівна оголосила підсумки голосування  по всім питанням порядку денного (протокол про підсумки голосування додається- Додаток 2).
Роботу зборів закінчено о 12 год. 00 хв. 04 листопада 2014 року. Зауважень  по процедурі ведення зборів  та голосування не поступило.
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